编辑:姜迪|美编:王丹妮

妻子生子黄海波当爹 网友:忘掉过去



据网易娱乐 昨日凌晨,黄海波在微博报喜成功升级当爸:"当爸爸了,高兴,感恩老婆。"随后,大批网友都在第一时间送上了祝福,不少网友还鼓励黄海波忘掉过去,勇往直前。据报道,黄海波是在4日与女友曲栅栅一同进入产房的。而第二天,好友高圆圆便现

身医院探望黄海波,期间,黄海波还把手机里的照片 拿给高圆圆翻看,一脸欣喜,疑似是在分享得子之乐。

而据网友爆料,黄海波妻子是早产生子,好在母子平安。

此前就有知情人透露, 黄海波去年底释放后,已经在今年上半年与曲栅栅秘密结婚。两人对这段感情相当认真,本就是奔着结婚去的,因而对恋情十分保护,怕过度的曝光和关注对双方有所干扰。去年风波后,黄海波经历了人生最灰暗的低迷期,曲栅栅一直对他不离不弃。去年底,有媒体拍到黄海波在美国的行踪,他与女友正过着平静温馨的小日子。如今黄海波大方公布生子喜讯,也算证实了此前的种种猜测。

据了解,黄海波另一半曲栅栅也是一名演员,曾出演过《神探狄仁杰》等影视剧,今年33岁,比黄海波小6岁。两人相识于前年夏天的一个圈内聚会,当时两人都是单身,有朋友介绍他们认识并互留了微信,一来二往两人便开始了正式交往。此前有报道称,黄海波曾表示过非常害怕这段恋情被曝光,因为惧怕娱乐圈"见光死"的魔咒,怕被过多关注和曝光从而干扰这段感情。

观众盼黄磊做常驻嘉宾

自从《非诚勿扰》开启"男神季"以来,黄磊成为了首位返场的"非诚合伙人"。继"黄小厨"之后,黄磊近日又多了一个"神算子"的封号,智商高、情商高、有才华、有厨艺,可谓当之无愧的"全能男神"。此番回归《非诚勿扰》,黄磊笑称为孟非而来。在场上大秀高智商,"黄磊猜心动"业已成为了"非诚一景"。同时更是能言善辩、妙语连珠,在台上力促牵手。观众纷纷表态,"感觉黄磊真的太适合《非诚勿扰》了,就让他做常驻嘉宾吧,别再换人了。"

黄磊在各种角色之间转换自如,表现得游刃有余。《非诚勿扰》此前曾邀请了刘恺威、佟大为、张亮、

刘烨、陆毅等一众"男神"担任"非诚合伙人",黄磊是首位返场回归的。因为有着能言善辩的好口才、亲民暖人的人格魅力,以及在婚姻家庭方面的满满正能量,黄磊深受节目组认可和观众喜爱,被公认为是最适合《非诚勿扰》节目气质的合伙人。而黄磊本人则笑称,"我是为了孟非才回来的。"黄磊此番回归,着实与主持人孟非有着莫大关系。黄磊的谈吐、气质以及许多巧妙温情又不失幽默的生活小技巧,都很让孟非欣赏,孟非表示,"自打认识了黄磊,我抽了20年的烟都戒了。和黄磊在一块,无论工作,还是生活,都感到很愉快。"

退隐"莲花"神秘出江湖

《蒙面歌王》由于上周"狼牙"黯然离去,和"羊驼"的荣耀揭面,这期节目将新增两名大将:一位是身材曼妙的女歌手"野草",一位被传为隐退江湖多年的老大哥"莲花",他们究竟是谁?有人加人,自然也有人面临淘汰危险。上周暂时告别淘汰危机的"灵魂战警",本周将迎逢"流浪者"的挑战。而一向温婉端庄的"铁扇奥特曼",本周则将转换风格,大跳性感热舞。江苏卫视《蒙面歌王》将在本周日晚(8月9日)10时30分播出。

"野草"一登场,便引来众人欢呼。"野草"一开嗓,立即引起了猜评团和全场观众的极度好奇。一曲改编自"杭盖"乐队的《轮回》,被她驾驭得游刃有余,在富有磁性的低音和充满爆发力的高音之间来回切换。尽管"野草"看上去纤细玲珑,但她声音的爆发力却极不简单,堪比蒙古大汉。连专业歌手出身的戴军也直言,

听得"后背发凉,惊起一层鸡皮疙瘩":"我在心里搜罗遍港台内地歌手,实在想不出是谁"。巫启贤更是大赞她实力无穷:"我觉得她这次仅发挥了百分之七十的功力,其实她一定在音乐中不安于世,充满挑战"。而伊能静虽为"齐天大圣"几度哽咽,却仍被"野草"的歌声深深打动:"虽然我很担心'齐天大圣'会离开,但是'野草'的歌声实在是令我震撼,我要把票投给她。"

和"野草"相比,另一位新晋歌手"莲花"也来头不小,他沧桑温暖的歌声,传统稳定的声线,一下子就带领观众回到了唱片业蓬勃发展的年代。听了他的演唱,戴军似乎认出他是位唱作俱佳的歌坛前辈:"如果我没猜错的话,他曾经一个人带旺一家唱片公司"。导演组亦透露,为了请出这位隐退大哥实在费了不少功夫。说到为何选择取名"莲花",这位大哥也解释道,"向来喜爱莲花纯净,恬谧的感觉"。(据《搜狐娱乐》)

明晚,第四季第四期的《中国好声音》即将在浙江卫视火热上演。本季《中国好声音》颜值担当将首次展露真容,超可爱美少女组合晨悠带来甜美季风,默契十足获周杰伦赠言"长长久久别单飞";建筑工人为爱高歌,导师集体见证求婚全程。中性女声演绎暖心摇滚,为抢人,汪峰主动提起子怡,其他导师大呼"过分"!

来自湖南长沙的黄恺是一位建筑工人,后来因为热爱音乐,选择了到音乐餐厅做驻唱。此次他一首《Better man》,唱出了他对真爱的盼望,演唱中他的奇特共鸣,让庾澄庆都觉得奇怪:"我以为他那个声音是

学员现场求婚 导师见证

碰运气,但他每次唱到的时候都有,好奇怪。"那英也忍不住发问:"那个声音怎么发出来?"没想到真恺也是懵懵懂:"我来到《中国好声音 4》,才发现自己唱《Better man》,黄恺说自己是为了兑现一个承诺:"我选这首歌主要是因为我女朋友,我们是大学同学,强克前说咱们毕业了之后就结婚吧?但毕业后我们分任。我也发现自己生活很困难,承担不起很多责任。有这么多年的拼搏,打拼,我觉得我现在,可以可发处了这么多年的拼搏,打拼,我觉得我现在,可以可发处有东西,想要送给她",没想到居然有机会见证如此,我也导师差一点忘了这位学员还没选择导师,那友!"然后黄恺就在四位导师的陪同下,意气风发地冲向了后台。可这突然的求婚行动,却把家属室里的黄恺女友惊呆了,一时不知如何是好!急的对接导演在门口拦住黄恺,给他打预防针:"她刚才可跟我说,她不一定会答应!" (据《搜狐娱乐》)

《报告! 教练》迎足球训练 郑智毒舌点评明星

由东方卫视倾力打造的大型体育励志综艺——《报告!教练》,在告别了羽毛球场后,将于今晚迎来一项全新的训练项目——足球。对于即将到来的足球教练,从贝克汉姆到梅西,明星学员们也有了自己的猜想。最后出现在训练现场的竟是金大川所期待的中国顶级球员郑智。然而,身为"亚洲足球先生"的郑智,明显走的是"严师"路线,不仅通过录像回放来一一点评学员表现,更是将具有特殊意义的10号球衣挂在高处,只能等日后有能力的学员,才有资格穿上这件衣服。

虽然学员们都是第一次接受足球训练,但郑智并没有放低要求,在训练结束后,他召集学员们一起回看训练录像,并给每个人的表现都做出了点评,"祖儿,你这踢得太重了,不像是在踢球,像是在踢地球。"郑智教练犀利的点评,惹来大家一阵哄堂大笑。对于见球就踢的董子健,郑智则将他比喻成"三岁小孩","你不能像三岁小孩那样,玩一个玩具,玩了一会儿,又去找另一个玩具,要专心干好一件事。"虽然郑智的点评有些"毒舌",但却一针见血地指出了学员们在训练时出现的问题。

众星温暖自曝初体验

犯罪推理动作电影《别有动机》将于9月17日全国公映,继之前曝光的四雄争霸版海报后,汇集片中四大男神的"型男本色"特辑随之曝光,影片的黑色风格也全线升级。特辑中四位型男尽展各自魅力,不论锥心蚀骨的感情戏,还是疯狂激烈的动作戏,都能精彩地演绎,血脉喷张的男性荷尔蒙加上华丽震撼的视觉效果,势必将犯罪类型片提升到一个全新的高度。

·同反。 (据《搜狐娱乐》)

众星温暖自曝初体验

由滕华涛监制,新锐导演海涛执导的电影《爱之初体验》今日全国上映,片方也特意发布了一款猛料十足的制作特辑为影片助威。除了几位主演坦然回忆各自初体验,许多难得一见的片场私密花絮也随之曝光。张超甚至在花絮里,直接扑倒导演海涛操练床戏。虽然他事后再三叮嘱工作人员"千万别播",但显然大家都看到了。

看过这些片场花絮和此前曝光的一些视频内容,粉丝们普遍认为张超这次"有点自毁形象",而且他扮演的宅男角色,与他本人的潇洒、帅气形象反差很大。但张超本人觉得,这次能出演男一号收获很大,"我就是要尝试有难度的角色"。张超一直被视为偶像艺人,这部电影也非常磨练他的演技,他从《有一个地方只有你知道》中的"本色高富帅",到本片中的纯情小宅男,演技进步也有目共睹。2007年,张超是凭借选秀节目《加油!好男儿》出道,与他同届的井柏然和李易峰如今已经大红大紫,张超今年暑假也将通过这部另类的青春片,向影迷们展现自己的实力。 (据《搜狐娱乐》)

王祖蓝助力颖儿

明星跨界时尚真人秀节目《女神新装》,将于明晚在东方卫视播出。届时,尹恩惠、郭碧婷、张雨绮、周韦彤、颖儿五位首发女神将使出浑身解数同台斗美,这其中不仅有美貌的比拼,更有头脑上的较量。

相比于其他女神的驾轻就熟,年轻的颖儿尚属时尚界新人。不过虽然颖儿是五位女神中年纪最小、经验最浅的一位,她的搭档设计师刘思聪也是所有设计师里最年轻的。但他们却在首场比拼中一鸣惊人,表现出了自己不俗的实力。其获得的优异成绩,也令各位前辈们感受到了危机,甚至令来自韩国的尹恩惠现场发出惊呼。在第一期比赛中,颖儿和搭档刘思聪为舞台准备的作品,主题来自于一部知名欧美校园歌舞系列片。这个主题不仅体现在其服装设计理念上,在T台秀部分也承担起了核心理念的角色。

也承担起了核心理念的角色。 他们的整个T合秀首先以一群舞蹈演员开场,再现了电影的经典氛围和情节,之后模特们在舞蹈的陪衬下登场,女神颖儿则最后亮相,与两位男舞伴在舞台上一边跳舞一边展示服装,尽显青春活力。演出结束后,颖儿和刘思聪在采访中意外透露,这次服装的主题和舞台理念实际上是来自于和颖儿一起拍戏的王祖蓝。颖儿表示:"因为王祖蓝很会跳舞,所以他觉得,颖儿你也挺年轻的,其实你可以尝试一点跳舞的东西。"而因此,王祖蓝也毫无置疑的成为了颖儿能获得好评的王牌智囊军师。